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f  —  főváros kölcsöne. A  főváros rövid 
időn kelül két különálló és különböző rendelte­
tésű kölcsönt kíván fölvenni. A z  egyik  főképpen 
arra kell, hogy a mái* igénybe vett hitelt ren­
dezze vele. E z a kölesönügy még mindig csak 
az előkészítés stádiumában van. A  tárgyalások 
ugyanis már hetek óta folyamaiban vannak", 
azonban eddig csak annyi bizonyos, hogy függő 
kölcsönről van szó, továbbá hogy a kölcsön 
nyújtásában valamennyi pénzintézet részt fog 
venni. Előrelátható az eddigi megbeszélések 
lilán, hogy a 80 millió koronát kitevő hitelnyúj­
tás márkákban fog történni, ami azért is észsze­
rű, mert a főváros két régebbi kölesönének ka­
matait is márkában kell visszafizetni. Természe-

jelölt célra fordíthatja és amint az árut a közön­
ség körében értékesítette, az ig y  befolyó össze­
geket suceessive nyomban visszafizeti az inté­
zetnek.

A  folyószámla alapján való hitelnyújtásnál 
a m. ldr. postatakarékpénztár rendkívül előzé­
keny módon járt e-1 s lehetőleg kezére játszik a 
fővárosnak. Ez az intézet lesz különben is

Székesfővárosi házinyomda 1915.

oroszlánrészt érdekelve és a többi intézet arány-' 
l&g csak jelentéktelen összeggel. A  tárgyalások 
most már teljesen befejezést nyertek és a 
kamatja 4.37 százalék lesz.

lesen ennél a kölcsönnél döntő fontosságú, hogy 
mennyi a kamat és hogy mikor keli a pénzt 
visszafizetni.

A  második kölcsön tulajdonképpen nem is 
kölcsön. A rró l a 22 millió koronáról van szó, 
amit a közgyűlés az élelmezési akció végrehaj­
tásához már meg is szavazott. E z többé nem is 
kerül sem a pénzügyi bizottság, sem pedig a 
közgyűlés döntése alá, miután a törvényható­
sági bizottság a tanácsot hatalmazta fö l arra, 
hogy a pénzintézetekkel megállapodjék. A  22 
millió korona igénybevételét, ami folyószámla 
alapján történik, azért nem lehet kölcsönnek te­
kinteni, mert a megállapodás szerint ezt a fővá ­
ros nem veszi egyszerre igénybe, hanem a szük­
ségletnek megfelelően. Amikor a főváros néhány 
millióért élei mis zerkés z let et beszerez, ezt az ösz- 
szeget a pénzintézetek rendelkezésére bocsátják 
ugyan, de a pénzt a főváros csakis erre a meg-


